

2017 年 4 月 11 日 ハワイアンホースト・ジャパン株式会社

ニュースリリース

## 『スイーツ バイ ハワイアンホースト』 ~横浜ワールドポーターズ「ハワイアンタウン」にオープン~







ハワイアンホースト・ジャパン株式会社(東京都港区 代表取締役社長:鈴木康一)は、昨年4月にオープンした横浜のワールドポーターズ1階にある「ハワイアンタウン」内にある「ハワイアンホーストショップ」の前に、ソフトクリームやドリンクなどを販売するスイーツ専門店「スイーツ バイ ハワイアンホースト」(有限会社マンナ・ジャパン運営)を4月14日(金)よりオープンします。

「スイーツ バイ ハワイアンホースト」では、ハワイアンホーストのマカデミアナッツ チョコレートを丸ごとミックスしたこだわりのソフトクリーム「プレミアム TIKI ソフトク リーム」とバニラをミックスした「TIKI ミックスソフトクリーム」、マカデミアナッツチョ コレートを使用した「TIKI ミルクチョコドリンク」(ホット・アイス)を販売します。

チョコレートの分量にこだわり何度も試作したソフトクリームは、ハワイアンホースト定番「TIKI」が忠実に再現され、濃厚でマカデミアナッツの香り高い、ハワイの"あの味"に仕上がりました。またオープンを記念して、現在好評を博している「ハワイアンホーストドライマンゴーチョコ」をソフトクリームに1枚のせてプレゼントするキャンペーンを数量限定にて実施します。このキャンペーンは、マンゴーチョコが無くなり次第終了となります。

ハワイアンタウンは、ハワイ関係の食品や雑貨店を集積したエリアで、家族、友人、恋人など沢山の仲間でハワイ気分を楽しめる憩いの場として利用されています。ソフトクリームの味を堪能したら、帰りには目の前の「ハワイアンホーストショップ」でチョコレートのお土産を買うことができ、ハワイ好きにはますます便利で楽しいエリアになります。

#### 【店舗概要】

店舗名称 :スイーツ バイ ハワイアンホースト

開店日時: 2017年4月14日(金)10:30~

住 所 : 〒231-0001 神奈川県横浜市中区新港二丁目2番1号

横浜ワールドポーターズ 1階「ハワイアンタウン」内

http://www.yim.co.jp/index.html

電話番号: 045-222-2000

営業時間:10:30~21:00(不定休)

販売アイテム:ハワイアンホーストプレミアム TIKI ソフトクリーム(税別 540円)

ハワイアンホースト TIKI ミックスソフトクリーム (税別 400円)

TIKI ミルクチョコドリンク (ホット/アイス) (税別 380 円)

店 舗 運 営 : 有限会社 MANNA JAPAN (マンナジャパン)

#### ハワイアンホースト・ジャパン株式会社について

2014年3月より、アメリカの製菓会社ブラウン&ヘーリー社の正規輸入代理店となり、「アーモンドロカ」を始めとする「ロカシリーズ」を国内の輸入販売店・お土産カタログ・自社ショッピングサイトで販売をしています。

また 2015 年 1 月に、親会社である Hawaiian Host, Inc. はマウナロアマカデミアナッツ・コーポレーション(Mauna Loa Macadamia Nut Corporation )の 100%株式を買収することで、正式にハワイアンホーストの傘下となり、2015 年 9 月 1 日より国内販売を開始しました。

### <u>ハワイアンホーストについて (Hawaiian Host, Inc.)</u>

ハワイに本社のあるハワイアンホースト社は、世界で初めてマカデミアナッツチョコレートを作った老舗メーカーです。1927年の創業以来続くオリジナルレシピへのこだわりでハワイを訪れる旅行者だけでなく、世界中で「マカデミアナッツチョコレートと言えばハワイアンホースト」との支持を得られるようになりました。現在、定番マカデミアナッツチョコレートをはじめ、チョコレートの種類は10種類あり、「ドライグリーンマンゴー」や「バナナツイスト」、ローストマカデミアナッツ、ドレッシング等のバラエティ豊かな商品があります。2002年にはハワイの発展と向上に貢献した企業に贈られる最高の功労賞「Maile Award」を受賞し、ハワイの主要産業を育て上げたメーカーとしてその功績を認められています。

■この件に関するメディアからのお問合せ先 ハワイアンホースト・ジャパン株式会社

TEL: 03 (5425) 6521 FAX: 03 (5472) 4561 和田 E-mail: <u>ywada@hawaiianhost.co.jp</u> ■この件に関する一般からの問い合わせ先

# ハワイアンホースト・ジャパン株式会社

TEL: 03 (5425) 6521 FAX: 03 (5472) 4561

関連ホームページ: http://www. hawaiianhost. co. jp/ 商品に関するお問い合わせ先: info@hawaiianhost. co. jp